

Autizmus Alapítvány Ambulancia

1089 Budapest, Delej u. 21.; Levélcím: 1426 Budapest, Pf. 68.

Tel.: 06/1/334-1123 Fax.: 06/1/314-2859

Web: www.autizmus.hu; E-mail: ambulancia@autizmus.hu



Szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy gyermekükkel kapcsolatban milyen juttatásokat igényelhetnek.

Egyúttal igyekszünk abban is segíteni, hogyan lehet ezeket igényelni, illetve Önöknek milyen teendőkre, ügyintézésre kell számítani.

Szeretnénk felhívni szíves figyelmüket, hogy az alábbi információkat tájékoztató jelleggel gyűjtöttük össze, Önök döntenek el, hogy ezek közül mely juttatásokat igénylik.

Az autizmussal élő gyermek után a családjá jogosult

Emelt összegű családi pótlékra (a gyermek 18. éves koráig) melynek, **az igénylése** az általunk kiállított orvosi igazolás (formanyomtatvány) alapján történik az illetékes Magyar Államkincstárnál.

Meghosszabbított idejű GYES-re, a gyermek 10 éves koráig. az autizmussal élő gyermek esetén a szülő napi 8 órai munkaidőben foglalkoztatható.

Igénylése az általunk, kiállított orvosi igazolás (formanyomtatvány) alapján történik a Magyar Államkincstár illetékes kirendeltségénél)

Az emelt családi pótlék igazolás bemutatásával a szülő/k/ a munkáltatójuktól plusz **két nap fizetett szabadságot kap/nak/**. (A MT 118. § értelmében)

*Szeretnénk felhívni a Tisztelt Szülők figyelmét arra, hogy mind a családi pótlék, mind a GYES orvosi igazolása meghatározott időre szól, azt követően a folyósítás kizárólag újabb orvosi igazolás beadásával lehetséges. Kérjük Önöket, hogy kövessék figyelemmel a *határidőt és ennek megfelelően jelentkezzenek kontrollvizsgálatra ambulanciánkhoz.**

Ápolási díjra jogosult a szülő, vagy nagykorú hozzátartozó, aki saját lakásában a 10. évét betöltött, de 18. évét még el nem ért gyermek/ fiatal ápolását, gondozását végzi. Súlyos fogyatékos személyt ápoló részére - külön igénylés esetén - megállapítható a **fokozott ápolást igénylő** személy után járó díj. A halmozottan sérült, (mozgáskorlátozott, ágyban fekvő) gyermek esetében lehet igényelni a kiemelt ápolási díjat.

Az ápolási díjban részesülő szülő, vagy hozzátartozó részére ez az idő szolgálati időnek számít.

Az ápolási díj. igénylése a helyi Kormányhivatalnál/Járási Hivatalnál a házi orvos javaslatára történik. Ehhez célszerű benyújtani az érvényes emelt családi pótlék igénylő-lap másolatát, (és amennyiben szükséges) intézményünk javaslatát. Az ápolási díj meghosszabbítása évenként történik.

Közgyógyszer ellátásra jogosító igazolvány az emelt családi pótlék folyósításából következik.

Igénylése a helyi, illetékes Kormányhivatalnál/Járási Hivatalnál történik. Ehhez be kell nyújtani az érvényes emelt családi pótlék igénylő-lap másolatát, valamint a házi orvos igazolását is. Ennek az igazolványnak a meghosszabbítása évenként történik.

Ingyenes parkolásra jogosító igazolvány szintén az emelt családi pótlék folyósításából következik, amennyiben azt autizmus diagnózisra kapják. Ez az igazolvány az illetékes önkormányzatok okmányirodájában igényelhető. Az igényléshez szükséges orvosi igazolást intézményünk kiállítja.

Személygépkocsi szerzési támogatás a helyi önkormányzat szociális és gyámhivatalánál igényelhető /a módosított 102/2011. (VI.29.) rendelet értelmében/ *A gondozott családok a szükséges igazolást intézményüknél kérhetik.*

Abban az esetben, ha a gyermek szobatisztasága még nem alakult ki, - javaslatunkra - a szülő a gyermek **házi orvosánál írathat fel pelenkát.**

A helyi tömegközlekedési járatokat a gyermek és egy fő kísérő ingyenesen veheti igénybe. A helyközi járatokra (vasút, távolsági autóbusz) 90 %-os kedvezménnyel válható jegy. Igénybevételéhez az emelt családi pótlékra vonatkozó hatósági igazolás szükséges, melyet a területileg illetékes MÁK kirendeltség ad ki.

Utazási utalvány jár annak a gyermeknek, akit naponta a lakóhelyétől távolabbi helyiségbe visznek speciális ellátást biztosító óvodába, iskolába. Az elhelyezést biztosító illetékes Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői Bizottság hatáskörébe tartozik az utazási igazolvány kiállítása, leigazolása a gyermeket ellátó intézmény hatásköre.